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Radnice Prahy 2 v této souvislosti počítá s náklady ve výši zhruba 15,5 mil. korun, velký
podíl na financování projektu má Magistrát hlavního města Prahy.

Oprava stávajícího příkrého svahu zahrnuje výměnu cihlové dlažby svahu a přezdění stávajících
přilehlých zídek. Vedle obnovy cihlového svahu pod Nuselským mostem radnice připravuje
projektovou dokumentaci k rekonstrukci Velké kaskády, která bývala zdejší dominantou.

„Dvojkové parky patří mezi nejnavštěvovanější v Praze. A to zcela právem. Do jejich péče a rozvoje
každoročně investujeme nemalé finanční prostředky. Parky a zelená zákoutí revitalizujeme tak, aby v
nich občané a návštěvníci trávili čas rádi. A to se nám daří i tady na Folimance, zdejší volnočasový
areál Jammertal je toho důkazem. Opravou přilehlého cihlového svahu a plánovanou rekonstrukcí
Velké kaskády určitě potěšíme mnohé pamětníky, kteří čekají na návrat bronzového sousoší Čendy a
Pepiny od českého sochaře Bohumila Zemánka,“ říká starosta Prahy 2 Jan Korseska.

Praha 2 tak pokračuje v revitalizaci jednoho z nejoblíbenějších parků a postupně také naplňuje širší
koncepci rozvoje. Myšlenka propojení Folimanky, Albertovských strání a Karlova vznikla už v roce
2007. Na jednotlivých projektech, které přinesou těmto mimořádným lokalitám nový potenciál,
spolupracuje Praha 2 nejen s hlavním městem Prahou a Univerzitou Karlovou, ale i s památkáři.

Park Folimanka tvoří součást procházkových a cyklistických cest vedoucí od Vltavy přes zelenou
oblast Michle a Nuslí, přírodní památku meandry Botiče po Hostivařský les.

V roce 2007 prošel park rozsáhlou rekonstrukcí, během níž byla upravena střední část parku s
vybudováním nových dětských pískovišť a hřišť. Cílem byla možnost využívání parku na
sportovní, klidové, pobytové a relaxačních aktivity. Park byl doplněn o multifunkční dětská
hřiště, vodní plochy – fontánu, stavbu pro provoz a údržbu parku a hygienické zázemí pro
návštěvníky. Rozsah zeleně byl podstatně rozšířen. Došlo k výměně a doplnění mobiliáře,
především parkových laviček a veřejného osvětlení.

V letech 2010–2012 proběhla revitalizace v severní části parku. Bylo dokončeno propojení
hradbami mezi Folimankou a Bastionem.

Následovala rekonstrukce parku podél hradeb (2014–2016), kde byla vytvořena tzv. Sluneční
stráň propojená s Bastionem. Rekonstruována byla malá kaskáda se sousoším Tři (2019).

V roce 2022 byla dokončena výstavba nového volnočasového areálu Jammertal pod Nuselským
mostem. V této souvislosti se do parku vrátila i ikonická socha „Skejťáka“. Ve stejném roce
bylo také zrealizováno pěší propojení Albertovských schodů s parkem Ztracenka.

Aktuálně probíhá revitalizace parku U Hradeb v ulici Horská, součástí projektu je i obnova
zdejší kuželkářské tradice. Předpokládaný termín dokončení stavby je červenec 2026.

V přípravě je projektová dokumentace k obnově Velké kaskády v parku Folimanka (vedle
sportovní haly). Výhledově by se tak do parku mohly vrátit i sochy Čendy a Pepiny (autor
Bohumil Zemánek, 1981) a bronzová plastika tzv. chrlič ve tvaru rozvíjejícího se květu (autor
Čestmír Mudruňka, 1981).



Více informací zde: https://encyklopedie.praha2.cz/plastika/1653-dve-deti.
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